

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1425/2006 z dnia 25 września 2006 r. nakładającego ostateczne cło antydumpingowe na przywóz niektórych worków i toreb plastikowych pochodzących z Chińskiej Republiki Ludowej i Tajlandii oraz kończącego postępowanie dotyczące przywozu niektórych worków i toreb plastikowych pochodzących z Malezji**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 270 z dnia 29 września 2006 r.)

Strona 35, art. 1 ust. 2:

zamiast: „2. Stawkę cła tymczasowego stosowanego ....”,

powinno być: „2. Stawkę cła ostatecznego stosowanego ....”.

Strona 38, wykaz w załączniku I, kolumna z lewej strony:

zamiast: „CHUN YIP (SHENZHEN) PLASTICS LIMITED”,

powinno być: „CHUN YIP PLASTICS (SHENZHEN) LIMITED”.

Strona 39, wykaz w załączniku I, kolumna z lewej strony:

zamiast: „WEIFANG YUJIE PLASTICS PRODUCTS CO., LTD.”,

powinno być: „WEIFANG YUJIE PLASTIC PRODUCTS CO., LTD”.

Strona 40, wykaz w załączniku I, kolumna z lewej strony:

zamiast: „XIAMEN XINYATAI PLASTIC INDUSTRY CO. LTD.”,

powinno być: „XIAMEN XINGYATAI PLASTIC INDUSTRY CO. LTD.”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 603/2005 z dnia 12 kwietnia 2005 r. zmieniającego wykazy postępowań upadłościowych i likwidacyjnych oraz zarządców zamieszczone w załącznikach A, B i C do rozporządzenia (WE) nr 1346/2000 w sprawie postępowania upadłościowego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 100 z dnia 20 kwietnia 2005 r.)

Na str. 7, załącznik III (nowy załącznik C do rozporządzenia (WE) nr 1346/2000: Zarządcy, o których mowa w art. 2 lit. b)), wpisy dotyczące Węgier (Magyarország):

zamiast: „MAGYARORSZÁG

— Csődeljárás

— Felszámolási eljárás”,

powinno być: „MAGYARORSZÁG

— Vagyonfelügyelő

— Felszámoló”.

---